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RAPORT DE SPECIALITATE
privind delegarea serviciului public de salubrizare de pe raza administrativ-

teritorială a Comunei Gradistea, județul Valcea, pe baza procedurilor de atribuire

specifice legislației achizițiilor publice

Serviciul public de salubrizare este parte componentă a serviciilor publice de
gospodărire comunală. Acesta se organizează pentru satisfacerea nevoilor populaţiei,
ale instituţiilor publice şi ale agenţilor economici de pe raza administrativ - teritorială
a Comunei Grădiștea.

Organizarea, reglementarea, conducerea, coordonarea, monitorizarea şi controlul
funcţionării serviciului de salubrizare intră în atribuţiile administraţiei publice locale.

Obiectivul principal îl constituie protecţia sănătăţii oamenilor şi a mediului
împotriva efectelor dăunătoare generate de precolectarea, colectarea, transportul,
tratarea, reciclarea şi/sau depozitarea deşeurilor.

Obiectivele specifice serviciului de salubrizare al Comunei Grădiștea în domeniul
gestiunii deşeurilor sunt:

a) protecţia sănătăţii populaţiei prin urmărirea calităţii serviciului prestat de
operatori;

b) protecţia mediului înconjurător;
c) responsabilitatea faţă de cetăţenii comunei Grădiștea privind adoptarea unor

tarife echitabile şi accesibile tuturor consumatorilor;
d) menţinerea curăţeniei şi creearea unei estetici corespunzătoare a localităţii;
e) conservarea resurselor naturale prin intermediul politicilor de reducere a

deşeurilor şi de reciclare a acestora.
Conform reglementări legale în vigoare, delegarea gestiunii sau concesionarea

serviciului public de salubrizare se face către operatori atestaţi de Autoritatea
Naţională de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărire Comunală, prin
licitaţie publică, în condiţiile Legii nr.101/2006 privind serviciul de salubrizare al
localităţilor, modificată şi completată, Legii 211/2011 privind regimul deseurilor,
O.U.G. nr. 13/2008 pentru modificarea si completarea Legii serviciilor comunitare de
utilitati publice nr. 51/2006, Ordinul nr.110/2007 privind aprobarea Regulamentului –
cadru al serviciului de salubrizare al localităţilor, precum şi Legea nr.99/2016 privind



atribuirea contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de
concesiune de servicii.

În anul curent, 2023, Primăria Comunei Grădiștea a avut încheiat cu S.C.
Urban S.A. un contract de concesiune privind Delegare de gestiune a serviciului de
salubrizare al comunei Grădiștea, care înceteaza la data de 31.12.2023.

Demararea procedurilor de concesionare prin Delegare de gestiune a serviciului
de salubrizare al comunei Grădiștea, se face prin licitație publică și presupune o
procedură de lungă durată.

Deoarece comuna Grădiștea a aderat la Asociația de Dezvoltare
Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a Localităților din Județul Vălcea, iar
la momentul actual există în derulare o procedură de achiziție pentru concesionarea
serviciilor de salubritate pe întreg teritoriul județului Vâlcea, concesionarea prin
delegarea de gestiune a serviciului de salubrizare al comunei Grădistea, prin licitație
publică, nu va avea participanți care să se prezinte pentru o perioada nedefinită a
contractului.

Astfel, pentru a evita blocajul privind salubrizarea Comunei Grădistea, Primăria
Comunei Gradistea, pe baza procedurilor de atribuire specifice legislației achizițiilor
publice, în scopul asigurării continuității furnizării serviciilor de salubrizare către
cetățenii comunei Grădiștea și pentru a preveni apariția unor probleme de sănătate
publică generate de neridicarea deșeurilor menajerea, va trebui să delege serviciul se
salubrizare prin încredințare directă, pe o perioada limitată de timp, cel târziu păna la
operaționalizarea SMID.

Delegarea serviciilor de salubrizare se face prin ACHIZIȚIE DIRECTĂ
deoarece serviciul se încadrează în prevederile Legii nr.98/2016, articolul 7 alin.5.

Propunem concesionarea Serviciului public de salubrizare al Comunei
Grădiștea prin delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor
municipale pe o perioadă de 12 luni, dar nu mai târziu până la operaționalizarea
SMID.

Fiind îndeplinite condiţiile cerute de lege, propunem adoptarea proiectului de
hotărâre pregătit în acest sens.
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